
Model No.1911B POWER PLANER 110MM

www.npower.com.vn 
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.1911B POWER PLANER 110MM
Bản v
ẽ 

Mã Phụ tùng 
tùng Mô tả

Tươn
g ứng
 với

Số lượ
ng

Cũ/ M
ới Ghi chú 1 Ghi chú 2

001B1 691227-9 Dây nguồn 1.25-2-5.0 1

002 682504-0 Chắn bảo vệ dây 10-85 1

003D
1

687054-0 Kẹp dây 1

004-1 911133-5 Vít dầu dù M4X18 WR 2

005 651204-3 Công tắc SGEL115CDY 1

007 411423-1 Nắp tay cầm 1 *

007-1 414538-3 Nắp tay cầm O 1

008 911168-6 Vít dầu dù M4X40 WR 1 *

008-1 911153-9 Vít dầu dù M4X28 WR X 3

009-1 911153-9 Vít dầu dù M4X28 WR 3 *

009-2 911168-6 Vít dầu dù M4X40 WR X 1

010 815099-0 Bảng tên 1911B 1 *

010-1 853285-5 Bảng tên 1911B < 1

011 953106-2 Đinh tán 0-5 4 *

012 643601-7 Ổ chổi than 6-10 2

013-1 181410-1 Than CB-106 (2 cái) 1 *

013-2 B-80313 CARBON BRUSH SET CB-106A < 1

014 911168-6 Vít dầu dù M4X40 WR 1

015 911123-8 Vít dầu dù M4X14 WR 2

016 152234-2 Nắp sau hoàn chỉnh 1 *

C10 817672-2 Nhãn lưu ý 1 *

016-1 411425-7 Nắp sau X 1 *

016-2 410438-5 Nắp sau < 1

017 271226-3 Nút vặn 50 1

018 941251-5 Long đền đệm phẳng 10 1

019-1 159336-5 Khung chính hoàn chỉnh 1 *

C10 816406-0 Mặt bàn cắt 1 *

C20 953106-2 Đinh tán 0-5 4 *

019-1 INC. 27,50 *

019-2 159336-5 Khung chính hoàn chỉnh O 1

C10 816381-0 Nhãn tỷ lệ 1

021 231004-3 Lò xo nến 18 1 *

021-1 233395-8 Lò xo nến 18 O 1

022 421147-1 Miếng đệm xốp 1

023 312951-8 Đế trước 1

024 911231-5 Vít dầu dù M5X20 W 6 *

024-1 911226-8 Vít dầu dù M5X18 W O 6

025 312952-6 Bàn đế máy bào 1

026 411428-1 Dẫn hướng quạt hỗ trợ 1

027-1 263014-2 Chốt cao su 4 1 *

028 211031-6 Bạc đạn 608LLB 1

029 263002-9 Chốt cao su 4 1

030C_ 522418-0 Cụm stato 220V 1 *

C10 654038-3 Thiết bị đầu cuối cách nhiệt FV1.
25-M4

2 *

030C1 594488-9 Cụm stato 220V < 1

C10 654038-3 Thiết bị đầu cuối cách nhiệt FV1.
25-M4

2 *



C11 654037-5 Thiết bị đầu cuối cách nhiệt FVW
S1.25-M3

2 *

031-1 911290-9 Vít dầu dù M5X65 WM 2 *

031-2 911295-9 Vít dầu dù M5X70 WM X 2

032-1 681613-2 Vòng đệm cách nhiệt 1

033C1 516083-5 Cụm lõi ứng điện 220V 1

033C1 INC. 28,32,34,35,36

034-1 241519-2 Cánh quạt 68 1

035 213051-6 Đệm bụi 10 1

036 211066-7 Bạc đạn 6200LLB 1

037-1 152362-3 Bộ ốp nhôm 1

037-1 INC. 29,49

038 911158-9 Vít dầu dù M4X30 WR 6

039 222050-7 Puli V 4-24 L 1

040-1 225069-5 Dây kéo -chữ v 4-272 1

041 411426-5 Miếng đệm ngang 1

042-1 911123-8 Vít dầu dù M4X14 WR 1

043 222063-8 Puli V 4-38 1

044 211062-5 Bạc đạn 6000ZZ 1

045 341389-0 Núm hơi 10 1

046 161078-9 Trục lưỡi bào 1 *

046-1 161119-1 Trục lưỡi bào S 1

047 341377-7 Núm hơi 12 1

048 211107-9 Bạc đạn 6201ZZ 1

049 263005-3 Chốt cao su 6 1

050 263002-9 Chốt cao su 4 1 *

051 345157-3 Giá đỡ lưỡi dao 2 *

051-1 341601-8 Tấm chỉnh cao thấp S 2

052 911106-8 Vít dầu dù M4X8 W 4 *

052-1 251246-3 Vít dầu dù M4X5 S 4

053 345156-5 Ốp bào 1 *

053-1 344442-1 Ốp bào O 1 *

053-2 187674-5 Bộ ốp bào O 1

054 251609-3 Bu-lông đầu lục giác vành M6X1
7

8

055 232065-6 Lò xo lá 2 *

056 321346-4 Ghim 2 *

057 961017-7 Vòng gài trục nhông (NGOÀI) E-3 1 *

058 321347-2 Chốt vai 1 *

059 231303-3 Lò xo nến 5 1 *

060 256714-1 Chốt nhựa 2 1 *

061 252415-9 Đai ốc tròn M4-12 1 *

066 267012-8 Long đền đệm phẳng 5 2

400 123055-9 Cụm giá mài 1

C10 934301-3 Đai ốc tai vặn M6 2

C20 251920-3 Ốc chống xoay đầu tròn M6X30 2

C30 341390-5 Đệm áp suất 1

404 155270-7 Bộ lưỡi cắt bằng 1 *

C10 817673-0 Nhãn lưu ý 1 *

404-1 123062-2 Bộ canh lưỡi X 1

C10 411086-3 Tấm nhựa canh lưỡi 1

C20 911228-4 Vít dầu dù M5X18 WR 2



405 782209-3 Lục giác trên 9 1

406 793008-8 Lưỡi bào 110 (2 cái) 1 *

406-1 D-71211 HSS PLANER BLADE 110MM O 1

407 442203-4 Chống bụi 1 *

F27 196300-5 Bộ túi bụi 1


